
                           

 

 

 

Békéscsabán jártunk! 

 

Vendéglátóinkkal egy rövid találkozó után elindultak a Réti panzióba, hogy elfoglalják a 

szálláshelyüket. A harminc premieres és a harminc csíkszeredai diák csapatokra osztva 

különböző helyszíneken munkálkodott. Tanáraink vezetésével az iskolánk első emeletén lévő 

tárlóba kiállítást készítettünk, mely bemutatja a két iskola közötti barátságot. Az ebédidőt ki-

ki a maga újdonsült vagy az előző találkozáson szerzett barátaival töltötte. Közösen ettünk, 

fagyiztunk, órákig sétáltunk és beszélgettünk egymás kultúrájáról, szokásairól – számoltak 

be a programról a diákok. 

A folytatásról megtudtuk, délután városnéző túrára indultak, melynek során megnézték  a 

Munkácsy Múzeumot, a szökőkutakat, majd a sétálóutcát végigjárva a Csaba Centernél 

zárták a kétórás sétát.  

– Este 7 órától egy irodalmi felolvasóesten vettünk részt a Bárka íróinak jóvoltából. Másnap 

reggel 3-3 szeredai és csabai diák tartott az egyes osztályokban élménybeszámolót a áprilisi 

békéscsabai utunkról. Később az egész iskola aktívan részt vett a közös programokban. A 9. 

osztályosok népi játékokkal, a tizedikesek néptánccal, a 11. évfolyam pedig közös 

népdalénekléssel töltötte a délelőttöt – sorolták a programokat Vitos Gyöngyi tanárnő által 

vezetett csoport tagjai. - Az alapos felkészülés után elénekeltük a közösen tanult dalokat, 

majd a 10. évfolyam osztályai előadták az év végi táncvizsgára megtanult táncokat, végül a 

mi néptáncosaink zárták a fellépést.  

– Az iskolába visszatérve elbúcsúztunk tőlük abban a reményben, hogy hamarosan újra 

találkozunk. Délután  kirándultunk , majd  másnap reggel elindultunk haza. A programban 

résztvevők nevében bátran kijelenthetjük, hogy felejthetetlen napokkal ajándékoztak meg 

bennünket. Új barátságok köttettek, az eddigiek szorosabbá váltak. 

                           

 

   (Megjelent, Csíkszeredán a Hargita Megyei Művészeti Népiskola újságában 2014. április 25-én) 


